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Ata da Vigésima Sessão Ordinária do 5º 
Período Ordinário da 18ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. 
       
      

Aos vinte e quarta dias do mês de abril do ano dois mil e dezenove, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Joanyr da Rocha Estumano, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, Ana Cleyde Tavares Batista 
Guimarães, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, José Maria Calderaro 
Filho, Edivaldo Jorge Castro de Souza, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Francisco Azevedo Pereira; Rafael Tavares 
Costa e Arnaldo de Oliveira Gemaque e Ausentes os vereadores: Manoel 
José da Cruz Malcher, Joseane de Oliveira Seixas, Marta Monteiro Godinho 
Carmela Lucia Teixeira da Costa, as três últimas com ausências justificadas 
por se encontrarem devidamente licenciadas. Constatando haver número 
legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome 
do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º 
Secretário, que procedesse a leitura da Ata da última sessão realizada na 
Casa a qual lida, submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 
constou do seguinte: Requerimento nº 011/2019, do vereador Joanyr 
Estumano, pede que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e a Secretário da 
SEMDURB, solicitando a sinalização das ruas e travessas do bairro do Penta; 
Requerimento do vereador Quinho, pede que seja oficiado ao Sr. Prefeito 
Municipal, que determine a secretaria competente, as demandas dos 
moradores da BR 163, estrada do BEC, Km 16, entre as medições do ramal 
Boa Vista e Balualto, que pedem a recuperação da ponte que se encontra 
com sérios problemas em sua estrutura, o que compromete a trafegabilidade 
no local; Oficio 1.634/19, recebido da Assembleia Legislativa do Pará.  
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Joanyr Estumano, após 
saudar os presentes, reportou-se sobre o requerimento que apresentou nesta 
sessão solicitando a sinalização das ruas e travessas do bairro do Penta. 
Justificou seu trabalhando falando das dificuldades que aqueles moradores 
enfrentam para trafegar naquelas vias públicas no referido bairro correndo 
risco de acidentes. Espera contar com o apoio dos vereadores na aprovação 
de seu trabalho. O vereador Marcelo Augusto ocupou a tribuna para 
parabenizar a secretária de educação por ter resolvido o problema dos alunos 
do bairro Paraisópolis, no que diz respeito ao transporte escolar. Não havendo 



nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
facultou aos Líderes partidários. Com a palavra o vereador Quinho Azevedo 
reportou-se sobre o requerimento que apresentou na sessão de hoje, 
solicitando a recuperação das pontes do ramal Boa Vista e Balualto, estrada 
do BEC, que se encontram intrafegável, que estar causando transtornos 
aqueles moradores. Em seguida agradeceu o prefeito por ter atendido seu 
requerimento que apresentou na sessão anterior que solicitava um grupo 
gerador para a comunidade do Rio Cachoeiry. Agradeceu ainda todos os 
vereadores que aprovaram seu pelito, como também pelos trabalhos que 
todos apresentam em prol da nossa população. Não havendo mais nenhum 
líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente interrompeu a 
Sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. 
Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da 
Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária procedesse a leitura das matérias 
em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Quinho Azevedo. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Joanyr Estumano. Com a palavra o vereador 
Zequinha, disse ser louvável a iniciativa do vereador, agora vale ressaltar que 
o bairro do Penta não estar inserido na gleba patrimonial do município, 
inclusive já apresentou um trabalho solicitando delimitações dos bairros no 
nosso município. Então é preciso uma legislação para denominação de das 
ruas e travessas de Oriximiná que não estão legalizadas. Finalizou 
manifestando seu apoio ao requerimento. O vereador Antonio Odinélio Junior 
disse o bairro do Penta ainda está sobre judice, mais será favorável ao 
requerimento. O vereador Arnaldo Gemaque, disse ser preocupante solicitar 
sinalização no bairro do Penta se ainda não estar concluída a pavimentação 
das vias públicas daquele bairro. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e 
votação o Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem do Dia, 
facultando a palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   
presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra 
para amanhã, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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